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POROČILO 

 

o opravljenih nalogah in drugih aktivnostih Varnostnega sosveta Občine Slovenska 

Bistrica v letu 2020 

 

 

Varnostni sosvet Občine Slovenska Bistrica je bil ustanovljen s Sklepom o ustanovitvi 

varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 10/032-01/14-13/2000, dne 27.6.2000, 

Spremembe sklepa o ustanovitvi varnostnega sosveta Občine Slovenska Bistrica, štev. 

10/032-01/5-10/2003, pa so bile sprejete dne 26.05.2003. Varnostni sosvet kot posvetovalno 

telo lokalne skupnosti partnersko sodeluje s policijo in drugimi službami na področju 

zagotavljanja varnosti.  

V nadaljevanju so navedene najpomembnejše aktivnosti, ki smo jih člani Varnostnega sosveta 

Občine Slovenska Bistrica izvedli v letu 2020, kot sledi: 

 

 Dne 11.3.2020 smo na 3. redni seji varnostnega sosveta obravnavali Trende varnostnih 

pojavov na območju občine Slovenska Bistrica v letu 2019, ki jih je pripravila 

Policijska postaja Slovenska Bistrica, Poročilo o delu Medobčinskega inšpektorata in 

redarstva občin Slovenska Bistrica, Poljčan in Makol, na območju občine Slovenska 

Bistrica v letu 2019 in Poročilo o izvajanju zaščite in reševanja ter požarne varnosti v 

občini Slovenska Bistrica za leto 2019. Omenjena poročila so bila kasneje 

obravnavana tudi na 11. redni seji Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica, dne 

21.12.2020.  

            Obravnavali smo tudi epidemiološko stanje na območju občine v zvezi   razglasitve            

            epidemije virusa Covid-19. Predlagali smo izvedbo določenih preventivnih ukrepov. 

             

 Dne 25.5.2020 smo se na 2. izredni seji varnostnega sosveta informirali o aktivnostih 

»Štajerske varde« na območju občine Slovenska Bistrica.  Na zasebnem zemljišču na 

območju Cigonce, so imeli imenovani  v dneh 15.5, 16.5. in 17.5.2020 zborovanje. Po 

podatkih iz medijev naj bi jih bilo okoli 50, oblečeni pa so bili v maskirne obleke. 

Prebivalce Cigonce in voznike, ki so se vozili po državni cesti skozi Cigonco, na 

relaciji Slovenska Bistrica – Poljčane, je zmotilo predvsem dejstvo, da je prišlo do 

zborovanja in druženja ljudi v času, ko je bilo to z državnim Odlokom o začasni 

splošni prepovedi gibanja in zbiranja ljudi na javnih mestih in površinah v Republiki 
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Sloveniji ter prepovedi gibanja izven občin, prepovedano.  Po končanem druženju na 

Cigonci, dne 17.5.2020,  se je večje število teh oseb odpravilo na Policijsko postajo 

Slovenska Bistrica. Združeno so odšli do vhoda v objekt in zahtevali pogovor s 

policisti in kršili javni red in mir. Zadevo smo obravnavali tudi na 9. redni seji 

Občinskega sveta Občine Slovenska Bistrica, dne 11.6.2020 in zahtevali učinkovito 

ukrepanje pristojnih organov. 

 

 Dne 24.9.2020 smo na 4. redni seji varnostnega sosveta obravnavali problematiko 

delovanja deponije kovinskih odpadkov v Slovenski Bistrici, za katero je pridobil 

gradbeno dovoljenje investitor Benjamin Kropec. Na seji ni bilo prisotnih vabljenih 

predstavnikov tržne inšpekcije. Svojega izostanka niso opravičili. 

            Obravnavali smo tudi  perečo varnostno problematiko v večstanovanjski zgradbi   

            Kolodvorska ul. 23, Slov. Bistrica, kjer je prišlo do namernega požiga ostrešja in  

            ustrahovanja tamkajšnjih stanovalcev. Seznanili smo se z ukrepanjem pristojnih  

            organov.  

 

 Dne 28.10.2020 smo na 3. izredni seji varnostnega sosveta obravnavali varnostno 

problematiko v zvezi težav izvajanja javne gospodarske službe Komunala d.o.o. 

Slovenska Bistrica, ki se je nanašala na poškodovanje premoženja zaposlenega v tem 

podjetju. Posledica službenega angažiranja imenovanega je bil vandalizem in 

poškodba njegove zasebne lastnine. Sprejeli smo sklep s katerim smo podprli delo 

podjetja Komunala d.o.o. in pozvali organe pregona, da to kaznivo dejanje čimprej  

preiščejo. 

            Prav tako smo se na tej seji seznanili tudi s pomočjo pristojnih služb prizadeti družini     

            na Zgornji Ložnici, ki jim je dne 21.10.2020 zgorela stanovanjska hiša. Izrekli smo  

            zahvalo za pomoč vsem, ki so prizadeti družini pomagali pri urejanju novega doma in  

            prispevali k normalizaciji njihovega življenja. 

    

 V oktobru, mesecu požarne varnosti, je bilo v sodelovanju z OGZ Slovenska Bistrica 

izvedenih več aktivnosti in dnevov odprtih vrat v gasilskih društvih. Preventivne 

aktivnosti so bile v tem mesecu okrnjene zaradi širjenja epidemije virusa Covid-19.  

 

 Projekt »Varovana soseska« se je nadaljeval tudi v letu 2020 Policisti Policijske 

postaje Slov. Bistrica, redarji Medobčinskega inšpektorata in redarstva in varnostniki 

podjetja Aktiva varovanje, so koordinirano preventivno delovali na območju mesta 

Slovenska Bistrica.  Trimesečno so bile izdelane analize stanja varnosti na tem 

območju, temu pa so bile prilagojene tudi nadaljnje aktivnosti;  

 

 

Člani varnostnega sosveta so se v letu 2020 sestali na štirih sejah (dve redni, dve izredni).  

 

Omenjeno poročilo je bilo obravnavano in sprejeto na seji varnostnega sosveta, dne 

17.3.2021.  

 

 

Lep pozdrav,  

 

          Predsednik varnostnega   sosveta 

                                                                                          Stanislav MLAKAR, univ. dipl. prav.                 

                             Podžupan                     
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I. UVOD 

 

 Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Slovenska Bistrica ( v nadaljevanju 

SPV ) je na 2. redni seji, dne 18. februarja 2020, sprejel Program dela za leto 2020. 

 

Zaradi  epidemije, ki jo je povzročil virusa Covid -19, je prišlo do omejitvenih ukrepov v 

javnem življenju, kar je tudi vplivalo na izvedbo planiranega programa. 

 

 

REALIZACIJA PROGRAMA SPV  

 

 

PREVENTIVNE AKCIJE SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM 

PROMETU  REPUBLIKE SLOVENIJE 

 

  Javna agencija Republike Slovenije za varnost prometa ( v nadaljevanju AVP)  je v letu 

2020 organizirala  nacionalne  preventivne akcije, posebne dneve in tedne ter tradicionalne 

akcije z namenom  izboljšanja prometne varnosti.  V ta namen smo  za posamezne aktivnosti    

pridobili  s strani AVP promocijski material ( plakati, letaki in  zloženke)  katerega smo  glede 

na  namen  posredovali različnim  deležnikom  v občini.  

V Preventivni akciji »Pešci« smo skupaj z redarsko službo izvedli akcijo, kjer smo pešcem  

delili odsevne trakove.  Z  redarsko službo  smo sodelovali  tudi pri ostalih akcijah, kje so 

nam pomagali pri razdeljevanju promocijskega  materiala. 

 

KOORDINACIJA NA PODROČJU PROMETNE VZGOJE NA OSNOVNIH ŠOLAH 

 

 Na OŠ Gustava Šiliha Laporje in OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec je bil izveden program 

prometne vzgoje – Jumicar, za učence I. triade. Pri programu Jumicar se učenci preko 

predavanja seznanijo z osnovno kulturo v cestnem prometu, gibanju ob cesti oz. po prometnih 

površinah, prečkanjem ceste ter s prometnimi znaki in njihovim pomenom. Praktični del pa se 

odvija na poligonu, kjer je postavljenih več  križišč, semafor in prometni znaki. Učenci se 

preizkušajo v vožnji z mini avtomobilčki na bencinski pogon, ki  vsebujejo  vse elemente 

pravega vozila, od  nastavitvenega pasu, zavornega pedala in pedala za plin. 

 

 

ORGANIZACIJA TEKMOVANJA« KAJ VEŠ O PROMETU« 

  

Zaradi pandemije in z njo povezane epidemične situacije, tekmovanje »Kaj veš o prometu 

2020«  ni bilo izvedeno. 

 

VAROVANJE UČENCEV NA ŠOLSKIH POTEH 

 

V  začetku novega šolskega leta od 1. do 4 septembra 2020 smo skupaj s člani Združenja 

šoferjev in avtomehanikov, Avto moto društvom, gasilci, redarsko službo in policisti 

Policijske postaje Slovenska Bistrica, izvedli varovanje na nevarnih šolskih poteh. Varovanje 

se je izvajalo v samem mestu Slovenska Bistrica, na Zgornji Ložnici, Spodnji Polskavi, 

Zgornji Polskavi in Pragerskem. Prostovoljci  so opravljali nadzor  zjutraj  pred pričetkom 

pouka med 7.30 in 8.15 uro ter popoldan  od 12.45 do 13.15 ure. 

  

Za boljšo varnost na šolskih poteh smo nabavili 10 troznakov za označitev šolskih poti. 



 

SREČANJE OB TEDNU OTROKA 

 

Žal je tudi tradicionalno srečanje osnovnošolcev z županom občine, zaradi znane epidemične 

situacije odpadlo. 

 

  

 

 SODELOVANJE Z MEDIJI 

 

Preko uradne spletne strani Občine  smo  javnost seznanjali s preventivnimi akcijami in 

programi. 

 

 

FINANČNO POROČILO 

 

 

Namen znesek 

Izvedba programa prometne varnosti - Jumicar 1.122,40 

Nabava troznakov za označitev šolskih poti 1.235,25 

Nabava kolesarskih izkaznic 483,63 

Plačilo naročnine –Prometni vestnik 20,12 

SKUPAJ 2.861,40 

 

 

 

 

 

                                                                                       Predsednik SPVCP 

                                                                                       Dušan LESKOVAR  l.r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


